

## Certificate of Approval AWARDED TO BENTELER JIT Düsseldorf GmbH Rather Straße 49a - D-40476 - Düsseldorf - Germany IATF USI: YTFWXX

Bureau Veritas Certification certify that the Quality Management System of the above organisation has been audited and found to be in accordance with the requirements of

## IATF 16949 - FIRST EDITION

and the applicable customer specific requirements



SCOPE

Design and manufacturing PERMITTED EXCLUSION(S)

None

PRODUCT(S) DELIVERED

Assembled Front and Rear Suspension Modules

Date Of Certification: 07-10-2021 Date Of Expiration: 06-10-2024 IATF Certificate N°: 0429503

Bureau Veritas Certification Certificate No: SPA-20694/15 - IATF

Revision: 3



For Bureau Veritas Certification Holding, Tour ALTO, 4 place des saisons, 92400 COURBEVOIE - France (The official document is in English. Any translations of this document shall be used for reference only.)





## Appendix to the Certificate of Approval

AWARDED TO

## **BENTELER JIT Düsseldorf GmbH**

Rather Straße 49a - D-40476 - Düsseldorf - Germany IATF USI: YTFWXX

REMOTE SUPPORT FUNCTION(S)

NAME	ADDRESS	SCOPE
BENTELER Automobiltechnik GmbH	An der Talle 27-31 - 33102 - Paderborn - Germany	Quality System Management, Supplier Management, Management Review, Human Resources, Training, Product Design, Production Equipment Development, Process Design, Laboratory, Testing, Continuous Improvement, Strategic Planning, Contract Review, Logistics, Marketing, Policy Making, Warranty Management, Sales, After sales, Facilities Management, Finance, Purchasing, Internal Audit Management
BENTELER Business Service GmbH	Marienloher Straße 19 - 33104 - Paderborn - Germany	Information Technologies
BENTELER Ibérica Holding, S.L.U.	Polígono Industrial Villalonquéjar, C/ López Bravo 57 - 09080 - Burgos - SPAIN	Strategic Planning, Quality System Management, Internal Audit Management, Warranty Management, Continuous Improvement, Logistics, Process Design, Management Review
BENTELER ČR s.r.o.	Belgická 4777 - 466 05 - Jablonec nad Nisou - Czech Republic	Product Design

Date Of Certification: 07-10-2021 Date Of Expiration: 06-10-2024 IATF Certificate N°: 0429503

Bureau Veritas Certification Certificate No: SPA-20694/15 - IATF

Revision: 3



For Bureau Veritas Certification Holding, Tour ALTO, 4 place des saisons, 92400 COURBEVOIE - France (The official document is in English. Any translations of this document shall be used for reference only.)